

Informazione Regolamentata n. 20118-13-2022

Data/Ora Ricezione 07 Settembre 2022 11:21:04

Euronext Growth Milan

Societa' : DBA GROUP

Identificativo : 166717

Informazione

Regolamentata

Nome utilizzatore : DBAN01 - Fontana

Tipologia : 1.2

Data/Ora Ricezione : 07 Settembre 2022 11:21:04

Data/Ora Inizio : 07 Settembre 2022 11:21:05

Diffusione presunta

Oggetto : DBA GROUP COMUNICA LA DATA DI

APPROVAZIONE DELLA RELAZIONE

SEMESTRALE 2022

Testo del comunicato

Vedi allegato.





Comunicato Stampa

DBA GROUP COMUNICA LA DATA DI APPROVAZIONE DELLA RELAZIONE SEMESTRALE 2022

VILLORBA (TV), 7 settembre 2022 – DBA Group S.p.A., società italiana specializzata nell'erogazione di servizi di Consulenza, Architettura, Ingegneria, Project Management e soluzioni ICT focalizzati sulla gestione del ciclo di vita di opere e infrastrutture mission-critical, comunica che in data 30/09/2022 si terrà il Consiglio di Amministrazione per l'Approvazione della relazione semestrale consolidata al 30/06/2022.

Il presente comunicato è pubblicato sul sito Internet della Società nella sezione Investor Relations.

DBA GROUP, holding di società operative nei settori dell'ICT, del PMO e dell'Architettura e Ingegneria, è stata fondata dai Fratelli De Bettin nel 1991. Nel 2011 il Fondo Italiano d'Investimento è entrato a far parte del capitale sociale di DBA GROUP. Conta 12 sedi in Italia, 1 in Montenegro, 4 in Slovenia, 1 in Serbia, 1 in Croazia, 1 in Bosnia Erzegovina e 1 in Azerbaijan. Il valore della produzione 2020 del Gruppo è pari a 71,9 milioni di euro e impiega oltre 650 dipendenti.

Il codice Alfanumerico è DBA Il codice ISIN è IT0005313017 - DBA Group Spa azioni ordinarie senza valore nominale Il codice ISIN è IT0005313017 - DBA Group Spa warrants su titoli di capitale azioni call

Specialist: MIT SIM S.p.A

Corso Venezia 16 – 20121 Milano

Corporate Broking:

CFO SIM S.p.A Via dell'Annunciata, 23 – 20121 Milano

Per ulteriori informazioni:

DBA Group Spa Viale Felissent 20/d – 31020 Villorba (TV)

Investor Relations

investor.relations@dbagroup.it

Eurnoext Growth Advisor EnVent Capital Markets Ltd 42 Berkeley Square - London W1J 5AW

Fine Comunicato r	n.2011	8-13
-------------------	--------	------

Numero di Pagine: 3